בעיות תנועה- המשך
1) רוכב אופנוע יצא מיישוב  A לעבר יישוב B . כעבור שעה וחצי יצא רוכב אופנוע נוסף מן היישוב B לעבר יישוב A ורכב במהירות הגדולה ב- 10% ממהירותו של הרוכב הראשון. כאשר שני הרוכבים חלפו זה על פני זה , התברר, שהרוכב  שיצא  מ- A עבר מרחק הגדול ב- 99 ק"מ מן המרחק שעבר הרוכב  שיצא מ-B. הרוכב הראשון, שיצא מיישוב A,
יכול לעבור את כל המרחק מ-A ל-B בזמן הארוך ב- 54 דקות מן הזמן הדרוש לרוכב השני לעבור מרחק זה.
א. באיזה מרחק מיישוב A נפגשו רוכבי האופניים.
ב. מצא את המהירויות שלכל אחד מן הרוכבים.
ג. לאחר הפגישה המשיך כל רוכב לנסוע ליעדו. הרוכב שיצא מ- A הגיע ל- B והחל מייד לחזור ל- A. הרוכב שיצא מ- B הגיע ל- A , התעכב שם 20 דקות והחל לחזור לכיוון  B. 
שני הרוכבים טרם נפגשו פעם נוספת אך המרחק ביניהם קטן מ-303 ק"מ. מצא את התחום בו נמצא פרק הזמן שחלף מן הרגע בו נפגשו הרוכבים. 
( 495 ק"מ ,90 קמ"ש, 99 קמ"ש )
2) שני רצים התחרו בריצה על מסלול שאורכו 1440 מטר. שניהם זינקו בו- זמנית. מהירותו של רץ א' הייתה גדולה ב-30 מטר לדקה ממהירותו של רץ ב'. לאחר 2 דקות של ריצה, התעייף רץ א'  והקטין את מהירותו ב- 20%  לעומת מהירותו הקודמת.  הוא הגיע לקו הסיום 10 שניות לאחר הרץ השני. 
א. מצא את מהירותם של שני הרצים בתחילת ריצתם, אם ידוע , שמהירותם גבוהה מ- 250 מטר לדקה.
ב. כעבור כמה דקות, מרגע הזינוק, השיג רץ ב' את רץ א'?
( 300 מטר לדקה, 270 מטר לדקה, 4 דקות ).
3) שני הולכי רגל יצאו בו- זמנית משני מקומות A ו- B  והלכו זה לקראת זה. הם נפגשו ואז התברר שהולך רגל שיצא מ-A עבר 62.75% מן המרחק בין A ל- B .
שני הולכי הרגל  המשיכו בדרכם. כעבור 54 דקות מרגע פגישתם , כשהגיע הולך הרגל שיצא מ-A לנקודה B , היה הולך הרגל השני במרחק 9.6 ק"מ מן הנקודה A .
א. מה המרחק בין A ל- B ?
ב. בכמה זמן עובר כל אחד מהולכי הרגל את המרחק בין A ל- B ?
(24 ק"מ, הולך רגל מ-A : 2.4 שעות, השני- 4 שעות.)
4) שתי מכוניות יוצאות בו זמנית מאותו מקום ובאותו כיוון . מהירותה של המכונית הראשונה 60 קמ"ש ושל שנייה 75 קמ"ש. 20 דקות לאחר צאתן, יוצאת מאותו מקום מכונית ספורט המשיגה לאחר זמן מה את המכונית הראשונה וכעבור שעה נוספת  היא משיגה את המכונית השניה. מהירותיהן של המכוניות נותרו קבועות במהלך הנסיעה. מהי מהירותה של מכונית הספורט ? 
( 90 קמ"ש )
5) מיכל יצאה בשעה 9:00 בבוקר מביתה ורכבה על אופניה לכיוון בית חברתה יעל, הנמצא במרחק 35 ק"מ . בשעה 9:30 יצא אחיה של מיכל מאותו מקום ורכב אף הוא על אופניו באותה דרך ובאותו ביוון, במהירות  הגדולה ב- 2 קמ"ש ממהירותה של מיכל. האח השיג את מיכל לפני הגיעה לבית מברתה. חצי שעה לאחר הפגישה הגיעה מיכל לביתה של יעל.
 א. מצא את מהירות רכיבתם של שני אחים.
ב. לאחר הפגישה חזר אחיה של מיכל מייד על עקבותיו. באיזו שעה הגיע לביתו ?
( 10 קמ"ש , 12 קמ"ש , 14:30 ).  
